

## 1. SZÁMÚ ELŐTERJESZTÉS

a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2015 április 23-i ülésére

### BEZÁRT TELEPÜLÉSI HULLADÉKLERAKÓK REKULTIVÁCIÓS PÁLYAZATAINAK ELŐKÉSZÍTÉSE

A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás célja nemcsak a KEOP-7.1.1.1/09/2009-0009 majd a KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0001 számú projektek keretében elnyert beruházások megvalósítása, így a szilárdhulladék szelektív hulladékgazdálkodási rendszer fenntartása és üzemeltetése hanem a tagtelepüléseken levő bezárt települési szilárdhulladék lerakók rekultivációja is.

A rekultivációs munkák kivitelezéséhez folyamatosan figyeljük a rekultivációs feladatok ellátását segítő pályázati lehetőségeket.

Új pályázati kiírás nem ad lehetőséget, azonban az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2.3.0/B/11 számú pályázata „A települési szilárdhulladék-lerakókat érintő rekultivációs programok kiterjesztése – egyfordulós pályázat” keretén belül vizsgáljuk a pályázat benyújtásának lehetőségét.

Az 547/2013. (XII.30.) Korm. rendelet az egységes működési kézikönyvről a 182. § 412. „**A műszaki, szakmai tartalom növelése**” fejezete alapján a még futó projekteken belül, vagy a már lezárt projektek zárásának visszavonását követően lehetőséget ad arra, hogy az **érvényes rekultivációs engedéllyel rendelkező**, még rekultivációra váró lerakókat bevonjuk a KEOP elszámolhatósági időszakba. Esetünkben a műszaki tartalom növelésének finanszírozása ráemeléssel történne, de kizárólag feltételes közbeszerzési eljárás lefolytatását követően, ugyanis a vállalkozási szerződés hatályba léptető feltétele a Támogatási szerződés 547/2013 (XII. 30.) Korm. rendelet 412. pontja szerinti, műszaki, szakmai tartalom növelésének Támogató általi jóváhagyása.

Társulásunknak rekultivációs tevékenységet lefolytató pályázata nem volt, azonban az előzetes egyeztetések szerint csak rekultivációt megvalósító Társulásoknak nyílna lehetősége a fent jelzett pályázathoz való kapcsolódásra. A kapcsolódás konstrukciója jelenleg vizsgálat alatt van.

A Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás sikeresen folytatott le rekultivációs tevékenységet a KEOP-2.3.0/2F-2008-0006 azonosítószámú, „Sopron térségi települési szilárdhulladék-lerakók rekultivációja” című projekten belül.

Amennyiben a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás és a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás együttműködési megállapodást köt a rekultiváció során történő együttműködésre, az esetben a 547/2013. (XII.30.) Korm. rendelet az egységes működési kézikönyvről 412.pontja alapján, műszaki, szakmai tartalom növeléssel a Társulásunk egyes tagtelepülésén a hulladéklerakók rekultivációjára a pályázat benyújtására lehetőség nyílna. A pályázathoz való csatlakozás felvet még pénzügyi, jogi, közbeszerzési és egyéb pályázati problémákat is, melyeknek vizsgálata folyamatban van. A pályázat teljeskörű előkészítése és megvalósítása ez évben

szükséges, ezért a pályázathoz való csatlakozás során időrendi- szervezési kérdések is felvetődnek.

A pályázathoz való csatlakozás esetén mielőbb Közbeszerzési Tanácsadóval, Projektmenedzserrel, Műszaki ellenőrrel, Tájékoztatás- nyilvánossági feladatokat ellátó szervezettel és a Kivitelezővel a szerződések megkötése szükséges. A közbeszerzéseket feltételes módban kell lefolytatni, tehát a szerződések csak a sikeres pályázat esetén lépnek hatályba, azonban a Közbeszerzési Tanácsadóval, a Projektmenedzserrel és szükség esetén a Tervezővel a pályázat előkészítési szakaszában elvégzendő feladatokra mielőbb szerződést kell kötni.

A pályázati előkészítés jelen szakaszába azon településeket lehet bevonni, ahol a rekultivációs engedélyeket meghosszabbították, így azok még hatályosak. A 12 érintett település a következő:

ALSÓÚJLAK  
BOZZAI  
DUKA  
HARASZTIFALU  
KISRÁKOS  
KEMENESPÁLFA  
ÖLBŐ  
PANKASZ  
RUM  
SAJTOSKÁL  
SZENTGOTTHÁRD  
TORONY

A rekultivációs terveket készítő tervezőktől a tervek árkalkulációjának aktualizálását megkértük. Amennyiben a lezárt projektciklusban nem lenne lehetőség a pályázatra, az esetben a 2014-2020 közti programozási időszak finanszírozási igényei közt a települések rekultivációs kötelezettségének támogatásához az anyagi forrásokra pályázatot szándékozunk benyújtani.

Szombathely, 2015. április 23.

Tisztelettel:

  
**Illés Károly**  
**Társulási Tanács Elnöke**



**Határozati javaslat:**

A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulási Tanács a rekultivációs pályázaton való részvételt támogatja. Felhatalmazza a Társulási Tanács Elnökét, hogy a további egyeztetések függvényében az előkészítési munkákra - a beszerzési eljárásokat követően - a szerződéseket megkösse.

Határidő: 2015. április 23.

Felelős: Illés Károly Társulási Tanács Elnök

Végrehajtásáért: Lakézi Gábor, PIU vezető